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Dugo Selo utcáin

Utolsó előtti fordulójához érkezik a hétvégén a Horvát Rally bajnokság a helyszín pedig ezúttal a  
Zágrábtól 20 km-re keletre fekvő Dugo Selo lesz. Az időjósok szerint zord körülmények várják majd  
a pilótákat, ami ezúttal nem könnyíti meg Szilágyi Janiék versenyzését.

A korábban a bajnokság szerves részét képező futam 2011-
ben négy év kihagyás után került vissza a naptárba. Tavaly 
még csak feles szorzójú sprintversenyként került megren-
dezésre, idén azonban már teljes futam vár a mezőnyre.  
A 168 km össztávból, 86 km-t kell versenytempóban 
teljesíteni, 4 különböző pályán, 10 gyorsasági szakaszon. 

A verseny jellemzően a névadó Márton-hegyen fekvő kis-
város lakott területein zajlik, keskeny nyomsávú, tempós ré- 
szekkel, levágásokkal és kavicsfelhordással. Janiék tavaly 
jól szerepeltek itt, hiszen akkor futamgyőzelemmel térhettek  
haza, így mindenképpen esélyesnek számítanak idén is.

Szilágyi Jani: Szeretnénk megismételni a tavalyi sikert,  
amire úgy érzem, jó esélyünk van. Nekem fekszenek jobban  
ezek a szűk, tempós szakaszok, a tavalyi eredmények le-



galábbis ezt igazolták. Ránk férne már egy újabb futam-
győzelem, régen volt már az év eleje, amikor utoljára  
nyerni tudtunk. A pályák egyik felét tavalyról már jól is-
merjük a másik részen viszont 2006-ban mentünk utoljára, 
ezért erre nyilván nagyobb figyelmet szentelünk majd.  
Megpróbáljuk kitalálni a lehető legjobb futómű beállítá-
sokat és gumikat, ám az időjárás okozhat meglepetést, az 
igazság valószínűleg majd csak a verseny napján derül ki.

Csányi Botond: Egy hónapon belül a második verseny, 
Opátia után most Dugo Selo felé vesszük az irányt. A pályák  
számomra most is teljesen ismeretlenek, így ismét nagy 

kihívás elé nézek. Áttanulmányoztam jó pár belső felvételt, 
megpróbáltam minél jobban ráhangolódni gyorsokra. Az 
autó szinte teljesen felkészítve várja a futamot, a helyszínen 
tesztelünk még egy kicsit, hogy Jani pontosítani tudja  
a beállításokat. Az EVO Opátiában fantasztikusan volt, 
gondolom, most sem lesz ez másképp, így csak rajtunk fog 
múlni, hogy minél jobb eredményt érjünk el.
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